Zamawiajgcy: Gmina Miejska Wagrowiec

Przetarg nieograniczony na budowe o$wietlenia ul. Bazantowej, Modrzewiowej, Kasztanowej, Topolowej, Leszczynowej, Sowiej
i Kruczej w Wagrowcu.

Sygnatura akt: IMK.271.25.2020

Wagrowiec, dnia 08 stycznia 2021 r.

IMK.271.25.2020

Wyjasnienia do tresci SIWZ

Prowadzac postgpowanie w sprawie udzielenia zaméwienia publicznego w trybie
przetargu nieograniczonego na budowg o$wietlenia ul. Bazantowej, Modrzewiowej,
Kasztanowej, Topolowej, Leszczynowej, Sowiej i Kruczej w Wagrowcu na podstawie art. 38
ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamowien Publicznych (tj. Dz.U. z 2019 poz.
1843 z p6zn. zm.) Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan, jakie wptynety do przedmiotowego
postepowania wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1

Proszg o przedstawienie listy dodatkowych dokumentéw, ktére nalezy dolgezyé do oferty (
niekaralnosé, ZUS itp.) Prosze o sprecyzowanie montazu stupéw oswietleniowych, - czy stup
ma zosta¢ zakopany caloSciowo czy ma posiadaé fundament?

Odpowiedz Zamawiajacego

Do oferty nalezy dotaczy¢ dokumenty, o ktérych mowa w rozdziale 11 pkt. 1 SIWZ,
dokumenty potwierdzajace spetnianie warunkéw udzialu w postepowaniu nalezy zlozy¢ tylko
na wezwanie Zamawiajgcego i sg one okreslone w rozdziale 11 pkt 3 SIWZ.

Zamawiajacy nie bedzie wymagat ztozenia dokument6w, o ktérych nie ma mowy w SIWZ.

Projekt zawiera przyktadows sylwetke stupa ze szczegélami wykonania. Zamawiajacy nie
wyraza zgody na montazu stupa na fundamencie.

Pytanie 2

Czy istnieje mozliwos¢ przestania przedmiaru robét w formacie " ath"?
Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy udostepnia przedmiar rob6t w formacie ATH.

Niniejsze pismo staje si¢ trescig SIWZ.

Z powazaniem
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Sprawg prowadzi Magdalena Walkowiak Wydziat Inwestycji i Mienia Komunalnego
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